
後期学校評価【保護者】 そう思う
だいたい
そう思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

62% 34% 2% 1% 24% 60% 15% 1%

30% 57% 11% 1% 45% 51% 5% 0%

44% 51% 5% 1% 32% 63% 5% 0%

32% 54% 11% 2% 47% 41% 10% 1%

⑦学校は、生徒の相談に対して適切な助言をし、課題（問
題）に対しては、解決に向けて保護者と連携をとりながら
対応している。

⑥家庭では、規則正しい生活、言葉づかいなど、基本的な
生活習慣やマナーを身につけられるよう働きかけている。

①学校は、子どもたちが充実した学校生活が送れるよ
う努めている。

②家庭では、宿題や予習、復習などの家庭学習をしっ
かりと行うように働きかけている。

③学校は、子どもの学力向上のために授業を工夫したり、
学習についてアドバイスをしたりして、熱心に指導してい
る。

④家庭では、思いやりの心を育て、善悪の判断力が身につ
くよう働きかけている。

⑧豊中生は、部活動に意欲的に取り組んでいる。

⑤豊中生は、服装、頭髪、持ち物、時間等のきまりを
守って生活している。



後期学校評価【保護者】 そう思う
だいたい
そう思う

あまりそう
思わない

そう
思わない

36% 56% 6% 2% 63% 33% 3% 0%

39% 59% 2% 0% 56% 41% 1% 1%

43% 51% 6% 1% 30% 52% 16% 2%

⑬学校は、保護者や地域住民からの連絡や相談
に、誠意をもって対応している。

⑭私は、ＰＴＡ活動に関心をもち、前向きに参
加、協力している。

⑪学校は、清掃が行きとどき、環境整備、施設や設備
の充実に力を入れている。

⑫学校は、各種たよりやホームページ、学年ＰＴＡや懇談
などで、学校の様子を保護者や地域住民に理解してもらお
うと努めている。

⑨学校は、子どものよさを認め、一人一人の成長に向
けた指導に努め、伸ばそうとしている。

⑩豊中生は、ヘルメットを着用し、交通ルールを守って通
学し、安全を意識した生活をしている。


